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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

در تع�ن اعداد اول از ۱۹ تا ۴۱ به روش غربال هفتمین عددی که خط می خورد، کدام است؟1

32 (2 28 (1

35 (4 38 (3

در روش غربال کردن، برای جداسازی اعداد اول کوچک تر از 86 چند عدد طبیعی را خط می زنیم؟2

62 (2 61 (1

64 (4 63 (3

چه تعداد از موارد زیر صحیح است؟3

الف) اگر ب.م.م و ک.م.م دو عدد طبیعی باهم برابر باشند، آن دو عدد نیز قطعاً باهم برابرند.

ب) در غربال اعداد 1 تا 50، دومین عددی که برای اولین بار در مرحلۀ حذف مضارب عدد 5 خط می خورد، 25 است.

ج) هر عدد طبیعی حداقل دو شمارندۀ طبیعی دارد.

د) بین دو عدد 80 و 90، سه عدد اول وجود دارد.

هـ) دو عدد طبیعی متوالی، همواره نسبت به هم اول اند.

4 (2 5 (1

2 (4 3 (3

کدام یک از گزینه های زیر عدد اول نیست؟4

117 (2 107 (1

137 (4 127 (3

برای تساوی زیر، چند عدد کوچک تر از 50 می توان پیدا کرد؟5

(◯, ۶) = ۱

18 (2 15 (1

17 (4 16 (3

عددی از 140 کوچک تر و از 100 بزرگ تر است. برای اینکه بفهمیم این عدد اول است یا خیر، حداکثر چند تقسیم باید انجام دهیم؟6

4 (2 3 (1

6 (4 5 (3
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کدام یک از اعداد زیر اول است؟7

(2 (1

401 (4 (3

۴ −۳ ۳ +۳ ۲۳۱۱ ×۵ ۷۲

۱۰۵۱۰۰۱

+۱کوچک ترین شمارندۀ اول عدد  کدام است؟8 ۲ + ۳ + ... + ۲۱+ ۱۱۵

3 (2 2 (1

11 (4 5 (3

اگر روش غربال اعداد را برای اعداد 23 تا 147 انجام دهیم، مجموع ارقام آخرین عددی که خط می خورد، چند است؟9

8 (2 13 (1

9 (4 16 (3

روش غربال را برای تع�ن اعداد اول از خود عدد یک تا خود عدد ۳۴ نوشته ایم. طبق این الگوریتم آخرین عددی که خط می خورد،10

کدام است؟

25 (2 29 (1

27 (4 31 (3

می خواهیم با استفاده از روش غربال، اعداد اول بین 1 و 497 را مشخص کنیم. آخرین عدد اولی که مضارب آن خط می خورد، کدام11

است؟

19 (2 17 (1

29 (4 23 (3

اگر الگوی زیر را تا جملۀ پانزدهم ادامه دهیم، در کل چند عدد اول خواهیم داشت؟12

۲,۳, ۶, ۱۱, ۱۸, ...

4 (2 3 (1

5 (4 6 (3

در غربال اعداد 1 تا 100، سومین عددی که برای اولین بار در مرحلۀ حذف مضارب 7 خط می خورد، کدام است؟13

91 (2 49 (1

این اعداد در بین اعداد 1 تا 100 نیست. (4 77 (3

عدد 2057 در روش غربال در مرحلۀ خط خوردن مضارب کدام عدد اول حذف می شود؟14

13 (2 17 (1

7 (4 11 (3
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کدام یک اول است؟15

(2 (1

(4 (3

۳ +۱۹ ۱۹۳۲ × ۳ × ۵× ۷ × ۱۱+ ۱

(−۱) +۱۲ ۹۲۰۱+ ۲ + ۳ + ... + ۵۰

در الگوریتم غربال، برای تع�ن اعداد اول بین 1 تا 120، آخرین عددی که در جدول خط می خورد، کدام است؟16

119 (2 120 (1

113 (4 118 (3

کدام جمله درست است؟17

ب.م.م هر عدد اول با هر عدد طبیعی مرکب، 1 است. (1

در روش غربال، عدد 1 جزء اعدادی است که خط می خورد. (2

نمی توان سه عدد فرد متوالی یافت که هر سه اول باشند. (3

هر عدد اول، دو مضرب دارد. (4

برای آنکه متوجه شویم عدد 1397 اول است یا مرکب، بایستی بخش پذیری آن بر چند عدد اول بررسی شود؟18

13 (2 12 (1

15 (4 14 (3

کدام گزینه جملۀ زیر را در مورد روش غربال تکمیل می کند؟19

"برای تع�ن عددهای اول، عدد یک و مضرب های مرکب ............ را خط می زنیم و خط زدن را تا عدد اولی ادامه می دهیم که

............ بین عددهای نوشته شده نباشد."

اعداد اول - مربع آن عدد اول (2 اعداد اول - دو برابر آن عدد اول (1

اعداد مرکب - مربع آن عدد مرکب (4 اعداد مرکب - نصف آن عدد مرکب (3

عدد ۳۱ را بر چند عدد تقسیم کنیم که مطمئن شویم عددی اول است؟ (طبق الگوریتم غربال)20

3 (2 2 (1

5 (4 4 (3


